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[ V roviné leZi rovnoramenny lichobéZnik ABCD a v ném rovnoramenny trojuhelnik AED se zakladnou

100°

13, Jaka je velikost tihlu a?
(Velikost hlu neméfte, ale vypoctéte.)

A 30°
B) 50°
O 60°
D) 80°
E)  100°
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Parkovaci dim ma dvé podzemni podlazi. V prvnim podlaZi je o 10 parkovacich mist méné neZ ve d
Aktualné je zaplnéna polovina prvniho a dvé tietiny druhého podlazi. Ve druhém patfte je o 15 aut vice
v prvnim. Neznamou p je pocet parkovacich mist v prvnim patte.
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4 Ze které rovnice lIze v souladu se zadanim urcit pocet parkovacich mist v prvnim
patre parkovaciho domu?
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